

IZBOR USPOMENA DRAGOG PRIJATELJA I KOLEGE DENIJA KODRIĆA

Deni se (baš kao i ja uostalom) uvijek rado sjeća naše suradnje u bendu Pirati/ Uskoci pa mi je pri našim direktnim razgovorima u Splitu (2018 i 2019) ili kasnije u razmjeni poruka preko WhatsAppa ili e-maila ispričao slijedeće dogodovštine koje su se dogodile za vrijeme naše rock-suradnje i nakon mojeg odlaska iz benda..

Nije mi bilo poznato da je neko vrijeme u svojevremenom Muzičkom domu na Jurjevskoj ulici bio „cimer“ sa drugim mojim (kasnijim) kolegom i prijateljem, pokojnim čelistom i gambistom Tiborom Kuti.

U vezi pokojnog basiste Zlatka Miksića, u naše vrijeme zvanog Miksa a kasnije poznatog pod nadimkom Fuma: „Sjetim se Mikse kada bi se na njega vikalo da je bas prejak. U tom momentu bi mu uvijek pratio prste lijeve ruke kojima bi, u zraku, iznad potencijometra samo zaokrenuo prstima, ali ne bi prstima stisnuo potencijometar. Bio je lukavo simpatičan”

Nakon što sam ja u ljetu 1963 zbog katastrofalnih ocjena u obje škole, gimnaziji i muzičkoj, bio prisiljen napustiti bend, Deni i Gic su još neko vrijeme sa promjenljivim uspjehom pokušavali isti održati „na životu“. Fotografije koje su se pojavile u Gicovom intervjuu iz 1996 podsjetile su Denija kako su počeli nastupati u zlatnim (od brokata) sakoima (ja sam još bio na prvoj probi za sako...): „u novim sakoima smo imali koncert, a na koncertu se gitarist spustio među publiku i nastavio svirati gitaru i to je prvi gitarist koji je na daljini svirao. U gitaru je montirao odašiljač, a na pozornici je imao radio koji je primao signal i bio spojen sa pojačalom. To je, među gitaristima u Zagrebu bila senzacija. Jakne na crne točkice smo dali šnajderici da skine prave kragne i sašije uske kao što su imali Beatlesi. ...

Sjećam se da mi je Gic rekao da je kroz bend prošlo 32 muzičara.”

U vrijeme dok je Deni podstanarčio u sobici u blizini Medvedgradske (gdje sam ja tada stanovao) Estrada mu je ponudila da se priključi bendu "Old boys". “Pristao sam jer je bio cijelo ljetni angažman. Pjevač Ratko Kožul mi je rekao da moramo ići na dogovor s bubnjarem Dadom Eržišnik tj. sa sinom Nele Eržišnik. Otišli smo, pozvonili na vrata i otvorila nam je Nela i zapitala: što vas nosi k' meni dečki?

Treba nam Dado za dogovoriti se u vezi angažmana na otoku Rabu. O, kak je to lijepo, malo se sjednite tu iza vrata je dvosjed, dok čekate Dadu. Sjedne i ona ispred nas i počne nas nekako zabavljati..... Prošlo je i više od 2 ure vremena da bi nam Nela rekla: meni vas je malo žal momci, ja imam na Teveu za sat vremena nastup, hvala što sam na vama malo vježbala, a za Dadu nemogu reći kada će doći, dodjite za nekoliko dana, tko zna gdje je išel bubnjati. Znae, bubnjari su vam svi malo luckasti jer da nisu ne bi ko blesavi lupali po tim rajnglama. Eto dodjite opet jer on zna za vas i ići će s vama na Rab, samo da mi tamo ne ostane u ludnici, Aj bog s' vami!”